

广元日报

中共广元市委机关报 广元日报社出版 国内统一连续出版物号CN51-0093(代号61-110) 总第9460期 今日4版



2022年10月25日 星期二 壬寅年十月十一日 广元新闻网网址http://www.gyxw.com.cn 值班编委:刘乾辉

中国共产党中央委员会致各民主党派中央、全国工商联的感谢信

中国国民党革命委员会中央委员会 中国民主同盟中央委员会 中国民主建国会中央委员会 中国民主促进会中央委员会 中国农工民主党中央委员会 中国致公党中央委员会 九三学社中央委员会 台湾民主自治同盟中央委员会 中华全国工商业联合会:

在中国共产党第二十次全国代表大会隆重召开之际,大会收到你们热情洋溢的贺信。中国共产党中央委员会谨向你们表示衷心的感谢和诚挚的问候! 中国共产党第二十次全国代表大会,是在全党全国各族人民迈上全面建设社会主义现代化国家新征程、向第二个百年奋斗目标进军的关键时刻召开的一次十分重要的大会。大会高举中国特色社会主义伟大旗帜,坚持马克思列宁主义、毛泽东思想、邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观,全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,认真总结过去5年工作,全面总结新时代以来以习近平同志为核心的党中央团结带领全党全国各族人民坚持和发展中国特色社会主义取得重大成就和宝贵经验, (紧转02版)

习近平在出席军队领导干部会议时强调

认真学习宣传贯彻党的二十大精神 奋力实现建军一百年奋斗目标

新华社北京10月24日电(记者张汨汨 梅常伟)中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平24日下午出席军队领导干部会议并发表重要讲话。他强调,全军要认真学习宣传贯彻党的二十大精神,强化思想引领,强化担当作为,强化工作落实,奋力实现建军一百年奋斗目标,打开强军事业发展新局面。 中共中央政治局委员、中央军委副主席张又侠,中共中央政治局委员、中央军委副主席何卫东,许其亮同志出席会议并讲话。 习近平指出,党的十九大以来的5年,是我军发展进程中极不寻常、极不平凡的5年。中央军委坚决贯彻党中央决策部署,贯彻新时代党的强军思想,贯彻新时代军事战略方针,带领全军深入推进政治建军、改革强军、科技强军、人才强军、依法治军,边斗争、边备战、边建设,国防和军队建设取得一系列新的重大成就,发生一系列重大变革。

习近平总结了上一届中央军委的主要工作。他指出,5年来,中央军委坚持党对人民军队的绝对领导,持续深化政治整训,创新军事战略指导,坚定灵活开展军事斗争,深入推进练兵备战,全力推进规划执行,深化国防和军队改革,加快国防科技创新,加强干部和人才队伍建设,提高国防和军队建设法治化水平,持之以恒正风肃纪反腐,推动构建一体化国家战略体系和能力,巩固并拓展了党的十八大以后强军事业快速发展的良好局面,我军现代化水平和实战能力又向前迈进了一大步。 习近平强调,刚刚闭幕的党的二十大开得很成功,对于全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴具有十分重大的意义,对于如期实现建军一百年奋斗目标、加快把我国建成世界一流军队也具有十分重大的意义。当前和今后一个时期,学习宣传贯彻党的二十大精神是全党全国全军的首要政治任务。全军要认真贯彻党中央部署,精心筹划组织,把学习宣传贯彻党的二十大精神这件大事抓实抓好抓出成效。要紧紧围绕党的二十大精神,深入学习党的二十大报告和党章等重要文件,深入领会蕴含其中的重要思想、重要观点、重大战略、重大举措,把全军思想和行动统一到党的二十大精神上来。 习近平强调,我军学习宣传贯彻党的二十大精神,要把聚焦点和着力点放在实现建军一百年奋斗目标上,这是未来5年我军建设的中心任务,必须全力以赴,务期必成。要深化对新时代党的强军思想理解认识,切实学懂弄通做实,转化为推进强军事业的强大力量。要强化进取意识,坚持问题导向,在勇于变革、攻坚克难中开拓前进。要真抓实干、埋头苦干,把担负的任务不折不扣落到实处,确保如期实现建军一百年奋斗目标。 习近平指出,党的二十大全委会

定了新一届中央军委组成人员,这是党中央从党、国家、军队事业全局出发作出的重大政治安排。军委一班人要牢记党和人民重托,牢记全军官兵期望,兢兢业业做好军委工作。全军高级干部要讲政治、能打仗、善创新、重实干、严自律,履行好担负的职责。 习近平强调,全军各级要按照军委既定部署,做好今年年底前各项工作,确保年度任务收好官。要把握新的形势和任务要求,搞好新年度工作筹划,确保明年全军工作开好局、起好步。 会议召开前,习近平亲切接见出席党的二十大解放军和武警部队全体代表、特邀代表、列席人员,同大家合影留念。 国务委员兼国防部长魏凤和,中央军委委员李尚福、刘振立、苗华、张升民,以及李作成同志出席会议。军委机关各部委、军委各直属机构、军委联指中心、各战区、各军兵种、军委各直属单位、武警部队主要负责同志等参加会议。

走过百年光辉历程,迈上新的时代征程,伟大的中国共产党又迎来了一个具有重大历史意义的标志性时刻—— 2022年10月23日上午,北京人民大会堂。

在热烈的掌声中,中国共产党第二十届中央委员会第一次全体会议选举产生了24人组成的二十届中央政治局,选举习近平、李强、赵乐际、王沪宁、蔡奇、丁薛祥、李希为中央政治局常委,选举习近平为中央委员会总书记;通过了中央书记处成员;决定了中央军事委员会组成人员;批准了二十届中央纪律检查委员会第一次全体会议选举产生的领导机构。 奋楫正当时,扬帆再出发。 以习近平同志为核心的新一届中央领导集体团结带领全党全军全国各族人民,自信自强、守正创新,踔厉奋发、勇毅前行,向着全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴的宏伟目标奋勇前进。 掌舵领航,开创复兴伟业 ——习近平总书记掌舵领航新时代新征程,赢得全党全军全国各族人民的衷心崇敬和拥戴,全党坚定拥护“两个确立”,坚决做到“两个维护”

时光的表盘上,总有一些耀眼时刻,标注历史的进程。 2021年金秋,在中国共产党隆重庆祝建党100周年的热烈氛围中,我们党制定了党的历史上第三个历史决议,鲜明提出“两个确立”—— 党确立习近平同志党中央的核心、全党的核心地位,确立习近平新时代中国特色社会主义思想的指导地位,反映了全党全军全国各族人民共同心愿,对新时代党和国家事业发展、对推进中华民族伟大复兴历史进程具有决定性意义。 这是深刻总结党的百年奋斗历程特别是新时代伟大变革得出的重大历史结论,凝聚全党共同意志、表达人民共同心声。

党的十九大以来的5年极不寻常、极不平凡。党中央统筹中华民族伟大复兴战略全局和世界百年未有之大变局,就党和国家事业发展作出重大战略部署,团结带领全党全军全国各族人民有效应对严峻复杂的国际形势和接踵而至的巨大风险挑战,以奋发有为的精神把新时代中国特色社会主义推向前进,攻克了许多长期没有解决的难题,办成了许多事关长远的大事要事,推动党和国家事业取得举世瞩目的重大成就。 从党的十八大以来,中国特色社会主义进入新时代。历史,注定铭记下这伟大非凡的10年—— 10年来,以习近平同志为核心的党中央高举中国特色社会主义伟大旗帜,全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,团结带领全党全军全国各族人民,统揽伟大斗争、伟大工程、伟大事业、伟大梦想,采取一系列战略性举措,推进一系列变革性实践,实现一系列突破性进展,取得一系列标志性成果,创造了新时代中国特色社会主义的辉煌成就,在党史、新中国史、改革开放史、社会主义发展史、中华民族发展史上具有里程碑意义。 10年来,坚持和加强党的全面领导,统筹推进“五位一体”总体布局、协调推进“四个全面”战略布局,坚持和完善中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化,如期打赢脱贫攻坚战,如期全面建成小康社会、实现第一个百年奋斗目标,开启了全面建设社会主义现代化国家新征程。 10年来,坚持以党的伟大自我革命引领伟大社会革命,深入推进全面从严治党,持之以恒正风肃纪,一体推进不敢腐、不能腐、不想腐,党同人民群众的血肉联系更加紧密,党内良好政治生态不断形成和发展, (紧转02版)

领航新时代新征程新辉煌的坚强领导集体

党的新一届中央领导机构产生纪实

“夺取新时代中国特色社会主义新胜利的政治宣言和行动纲领”

——中共中央举行新闻发布会解读党的二十大精神

新华社记者 张研 董博婷

10月24日上午,中共中央举行新闻发布会,介绍解读党的二十大精神。中央政法委书记陈一新,中央政策研究室主任江金权,中央改革办分管日常工作的副主任、国家发展改革委副主任穆虹,中央纪委国家监委宣传部部长王建新,中央办公厅副主任兼调研室主任唐方裕,中央宣传部副部长孙业礼等有关方面负责人解读党的二十大精神并回答记者关心的问题。

新时代十年的伟大变革,是以习近平同志为核心的党中央坚强领导的结果,是党全军全国各族人民团结奋斗、顽强拼搏的结果

中央政策研究室主任江金权表示,中国共产党第二十次全国代表大会,是在全党全国各族人民迈上全面建设社会主义现代化国家新征程、向第二个百年奋斗目标进军的关键时刻召开的一次十分重要的大会,是一次高举旗帜、凝聚力量、团结奋进的大会。大会通过的报告,分析了国际国内形势,提出了大会主题,回顾总结了过去五年的工作和新时代十年的伟大变革,阐述了开辟马克思主义中国化时代化新境界、中国式现代化的中国特色和本质要求等重大问题,擘画了全面建成社会主义现代化强国的宏伟蓝图和实践路径,就未来五年党和国家事业发展制定了大政方针,作出了全面部署,是中国共产党团结带领全国各族人民夺取新时代中国特色社会主义新胜利的政治宣言和行动纲领,是一篇马克思主义的纲领性文献。 江金权表示,党的二十大精神是充分发扬党内民主和全过程人民民

主、集中全党全国人民智慧的结晶。党中央进行了两轮在党内一定范围征求意见,征求意见达到4700多人,并通过网络向社会公开征求意见,收集意见达850多万条,集中体现了新时代党和人民实践经验和理论创新成果,凝聚了全党全社会的智慧,顺应了人民群众期待,必将对党团结带领人民全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴产生重大而深远的影响,也必将有利于国际社会进一步了解中国共产党的执政理念、执政方式、执政能力。 党的二十大报告从十六个方面总结概括了十年来的伟大变革,江金权认为最具标志性意义的有六个方面:一是取得了“两个确立”的重大政治成果,二是中国共产党在革命性锻造中更加坚强有力,三是胜利实现全面建成小康社会目标,四是维护国家主权安全能力显著提升,五是国际地位显著提升,六是国际制度优势更加彰显。

“这些伟大变革,是以习近平同志为核心的党中央坚强领导的结果,是党全军全国各族人民团结奋斗、顽强拼搏的结果,是党和人民一道拼出来、干出来、奋斗出来的,必将永载史册、光耀千秋。”江金权说。 在回答记者提问时,江金权表示,新时代十年的伟大变革是全方位、根本性、格局性的,其影响是全局性、历史性的,所以称之为“伟大变革”。新时代十年的伟大变革具有里程碑意义:锻造了民族复兴伟业的坚强领导核心,推动中华民族伟大复兴进入了不可逆转的历史进程,使中国人民更加自信自立自强,为世界和平与发展注入了强大正能量,彰显了马克思主义的强大生命力。

在广元外国语学校,董里实地察看必修信心,紧盯重点场所,紧绷防控之弦,织密织牢疫情防控“安全网”

董里在督导调研重点场所疫情防控工作时强调

紧盯重点场所 紧绷防控之弦 织密织牢疫情防控“安全网”

本报讯(广元日报全媒体记者 蒲洪旭)10月24日,市委副书记、市长、市应对新型冠状病毒肺炎疫情前线指挥部总指挥长董里来到学校、养老机构、看守所等重点场所,督导调研疫情防控工作。董里强调,要深入学习贯彻习近平总书记重要指示精神,全面落实党中央国务院和省委省政府、市委市政府关于疫情防控工作的决策部署,坚定

必胜信心,紧盯重点场所,紧绷防控之弦,落实落细疫情防控各项措施,织密织牢疫情防控“安全网”。 在广元外国语学校,董里实地察看必修信心,紧盯重点场所,紧绷防控之弦,织密织牢疫情防控“安全网”。

化学发热实验室的“哨点”作用,加强对师生的健康监测,落实定时检测制度,不断提高早发现、快处置的能力,打好疫情防控主动战。要认真落实“停课不停学”的安排部署,科学精细组织线上教育教学,确保教学质量不降低、学生不掉队。要在落实好疫情防控各项措施的同时,常态化做好秋冬季易发多发传染病防治、食品安全、校园安全管

揭示,也是对未来理论发展的正确引领,代表了中国共产党人新的觉悟、新的认识高度,也体现了我们中国共产党和中国人民强烈的文化自信与文化自觉。 党的二十大报告还阐述了习近平新时代中国特色社会主义思想的世界观和方法论,即“六个必须坚持”:坚持人民至上,坚持自信自立,坚持守正创新,坚持问题导向,坚持系统观念,坚持胸怀天下。“这深刻揭示了这一科学思想的理论品格和鲜明特质,我们学习、实践这一思想必须牢牢把握这些基本点,始终坚持这些基本点。”孙业礼说。 在回答记者提问时,孙业礼表示,我们坚决反对其他国家将自己的发展模式强加给中国,也决不“输出”中国模式,不会要求别国“复制”中国的做法。每个国家自主探索符合本国国情的现代化道路的努力都应该受到尊重。

把高质量发展作为全面建设社会主义现代化国家的首要任务,凸显发展质量的全局和长远意义

党的二十大报告指出,高质量发展是全面建设社会主义现代化国家的首要任务,并强调这是中国式现代化的本质要求。

中央改革办分管日常工作的副主任、国家发展改革委副主任穆虹表示,进入新时代,我国社会主要矛盾已经转化为人民日益增长的美好生活需要和不平衡不充分的发展之间的矛盾,发展中的矛盾和问题更多体现在发展质量上。

“党中央强调,贯彻新发展理念,推动高质量发展,是关系现代化建设全局的一场深刻变革,不再简单以生产总值增长率论英雄, (紧转02版)



利州区举行新冠肺炎疫情防控工作新闻发布会

本报讯(广元日报全媒体记者 汪国义)10月24日下午,利州区人民政府新闻办举行疫情防控工作新闻发布会,通报疫情防控最新进展情况。 据通报,10月23日0—24时,该区新增本土无症状感染者20例,全部在集中隔离重点管控人员、重点管控高风险区和重点人群中发现,目前全部在定点医院进行集中隔离医学观察,情况稳定,疫情外溢风险可控。 据介绍,当前该区疫情防控工作正深入推进,适时对管控范围和措施进行深入调整,部分区域恢复交通通行和常态化疫情防控。按照科学精